



## Дмитрий, 36 лет

<https://globerland.com/user/95103>

Город проживания: Италия, Рим

Русский - родной

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Украинский - свободный (свободное письменное и устное общение)

## О себе

Приветствую Вас в Риме, уважаемые путешественники.

Меня зовут

Дмитрий. Я гид и сопровождающий по Европе с многолетним опытом.

Отзывы, обо мне Вы можете легко отыскать в интернете.

В последние годы, наконец могу посветить себя работе в городе, уже давно занявшем все мои мысли и сознание, который люблю и чувствую. Любимый Рим, я покажу Вам так, как Вы и сами не ожидали его увидеть и познать.

Для этого ничего не нужно выдумывать, просто открыть глаза в нужных момент в нужном месте. Таких мест здесь тысячи, и я Вам их покажу.

Также мы окажемся

в настоящем гастрономическом раю великолепного вина, мяса, сыров и деликатесов, посреди средневековых улочек региона Римских Замков, знаменитых заповедников, и конечно панорам альпийской красоты.

Я жду Вас в Риме,

чтоб превратить Ваши мечты в реальность, и чтоб Вы возвращались ко мне снова и снова.

Жду Вас!

## Услуги

Экскурсии

## Туристические услуги

Пешеходная обзорная экскурсия

Рим, город с крупнейшим историческим центром в мире, с наибольшим количеством достопримечательностей.

Город - колыбель мировой цивилизации: жесты, дороги, канализация, водопровод, традиции, система власти, римское право и многое другое, увидело свет именно здесь.

Самые знаменитые из монументов мирового наследия, были лимитированы в пешеходном закрытом пространстве.

Наше путешествие будет проложено по основным историческим достопримечательностям.

А также Вас ждут сюрпризы, скрытые от глаз массового туризма, а порой даже, и от опытных экскурсоводов.

Вы узнаете то, чего не ожидаете узнать, и увидите вещи о существовании которых, Вы даже не догадывались.

По окончании экскурсии, понимание вещей, истории и самого Рима в Вашем сознании, полностью изменятся.

Как писал Николай Васильевич Гоголь: "Влюбляешься в Рим очень медленно, и понемногу – но на всю жизнь. Жду и не дождусь поры ехать в мой Рим, в мой рай".

А для Вас, это станет первой любовью, изумительной и яркой, как и сам Рим.

## Панорамный тур по города "Ночной Рим"

Важнейшая и самая грандиозная экскурсия...

Рим, это единственная существующая на Земле - "Машина Времени".

У него много имен и ликов.

Он настолько велик и грандиозен, что порой это невозможно осознать,

просто прогуливаясь по его древним улочкам, словно муравьям живущими внутри своих огромных жилищ.

Во время нашего путешествия, мы посмотрим то, что пешком посмотреть невозможно.

Неизбитые туризмом маршруты, заставят Вас дрожать от восторга и трепетать от счастья.

Увидим красивейшие панорамы, античные арены, чудеса римских терм,

музейные площади, фонтаны под открытым небом, великолепные парки и многое-многое другое.

Вы увидите его так, как даже и не мечтали. Это станет совершенно новым опытом.

Именно здесь, Вы поймете, почему этот город называют "ВЕЧНЫМ".

## Христианский Рим

Все самое прекрасное на сегодняшний день, все величайшие шедевры и ценности, можно найти либо в Базилика, либо в музеях.

Начало великой западной цивилизации, возрождения великой культуры, заложившей фундамент всех

основ современного общества и мировоззрения, в котором мы живем и по сей день.

В этом загадочном путешествии мы посетим места, и увидим вещи о существовании которых вы даже не подозревали. Мы познакомимся с самыми главными соборами и церквями христианского мира и

величайшими его реликвиями.

Первый остановка на нашем пути будет величайшая базилика всего христианства,

вне зависимости от конфессиональной принадлежности. А именно великий собор Святого

Иоанна Лютеранского. Названный как глава и мать всех церквей, в котором хранятся

бесценные реликвии христианства такие как: столешница тайной вечери,

честные головы святого Петра и Павла, двери за которыми был убит Цезарь, знаменитая □ святая лестница □, по которой Иисус Христос поднимался к Понтию Пилату и многое другое.

Следующий великий собор на нашем пути, был первым из тех, что посвящен женщине,

и является единственным в своем роде. Храм Святой Марии Великой хранит в себе

фрагменты ясель Иисуса Христа, и самой знаменитой иконы мира.

Огромного количества загадочных символов иллюминатов,

управлявших миров на протяжении веков. Собор украшенный первым золотом, привезенным Христофором Колумбом из Южной Америки.

И в заключении Собор святого Креста Иерусалимского, базилика хранящая в себе наибольшее количество христианских реликвий во всем мире. Таких как фрагмента животворящего креста, гвозди

которыми прибывали Мессию к нему, святая укушенная губка, а также копия величайшей из

реликвий – Туринской плащаницы.

В Риме более 900а церквей, поэтому маршрут может изменится, исходя из Вашего желания.

Римские замки

Гастрономическое, культурное, панорамное и историческое путешествие.

Изумительный день, самый красивый регион Италии, и один из самых прекрасных во всей

Европе. Настоящая Италия, непознанная и не испорченная туризмом.

Знаменитые, на весь мир места. Города, где на протяжении тысячелетий

проживали богатейшие люди мира со времен Троянской войны.

Средневековые города, с их узенькими мощеными улицами, стоящие на склонах

великолепных вулканических озер. Красоты, которыми любовались великие мыслители,

поэты и сильные мира сего, на протяжении веков и тысячелетий. Среди них

многочисленные римские императоры, а с течением веков и Римские папы.

Кстати, мы посетим резиденцию Римских пап, островок Ватикана на территории Италии -

город Кастель Гандольфо, стоящий на одном из самых живописных озер Европы - озеро

Албано. Знаменитый своими великолепными винами, продегустировать которые мы

сможем в великолепном погребке пятнадцатого века.

Затем по панорамной дороге, с остановкой на фото, где увидим не только вулканы и средневековые замки, а также Тирренское море.

Город Неми, столицу производства хлеба, колбас, красного вина, трюфелей, и единственное место в Мире, где круглый год растет земляника.

Стоящий на берегах императорского озера Неми, таящим в себе тайны Калигулы и его

кораблей-дворцов, расположенных в музее на берегу.

Помимо великолепных пейзажей, истории, культуры и чистой красоты, будут предложены бесплатные дегустации местных вин и продуктов, включая трюфеля, колбасы и многие другие деликатесы, производящиеся только здесь.

Описание экскурсии бы очень затянулось, опиши я все, что Вас ждет в этот день.

## Образование

инженер, магистр

## Опыт работы

Работа в туризме на русском, английском и итальянском языках.

Гид по Риму

Опыт работы в Италии, Франции, Швейцарии, США, Лихтенштейне, Бельгии, Голландии, Австрии, Германии, Словении и Венгрии, как гид и сопровождающий на разных языках.

Разработка и написание методик, для анализа современных туристических туров и маршрутов, для групп и индивидуального туризма. По индивидуальному заказу и туроператоров.

Организация мастер классов итальянской кухни.

Дегустации, гастрономические фестивали.

Помощь в организации мероприятий и в бизнесе.

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/95103>

